
Referat af Stormødet 2023
KFUM og KFUK Distrikt Hærvejen

Hvornår: torsdag d. 12. oktober 2023 kl. 19.00
Hvor: KFUM og KFUK i Thorning, Thorning Sognehus og Hærvejsherberg
Blichersvej 31 A, 8620 Kjellerup

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere

● Dirigent: Jørgen Toft Hansen
● Referent: Connie Ejskær Braüner
● Stemmetællere: Birgit Gundersen og Peer Roer Pedersen

2. Bestyrelsens beretning om aktiviteterne i det forløbne år og distriktets nuværende situation

● Distriktsbestyrelsen har holdt ét distriktsmøde.

● Desuden gennemgås beretningerne for de enkelte distriktsudvalg.

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det seneste kalenderår til godkendelse eller anden

beslutning

● Der har været ekstraudgifter i forbindelse medmøder med frivillige. Der har været et

underskud i forbindelse med Børnesommerlejr. Det foreslås, at prisen for både ledere og

deltagere revurderes. Samlet set er der et overskud på 2139,32 kr. for perioden.

● Projekt Udviklingskonsulent: Der har været et underskud, men det er forventeligt, fordi vi er

halvvejs i ansættelsesperioden.

● Spørgsmål: Er det muligt at give en økonomisk gave til Distrikt Hærvejen og foreninger (som

man kan få skattefradrag for)? Svar: Det er uvist, men konsulenten undersøger det.

4. Drøftelse af distriktets vision, mål og/eller arbejdsplaner

4.1. Konsulentens opgaver og relation til foreningerne. Arbejdsgiverudvalget beder hver forening på

forhånd overveje og så orientere på Stormødet, om hvad og hvilke typer af opgaver, de gerne vil have

konsulentens bistand til.

● Birgit Gundersen fra arbejdsgiverudvalget uddyber ovenstående og opfordrer alle foreninger til

at melde ind til arbejdsgiverudvalget senest d. 15. januar 2024 påmail: ceb@kfum-kfuk.dk.

4.2. Ny indsamling til Projekt Udviklingskonsulent

● Kjellerup: I bestyrelsen har vi ikke ressourcer til at indsamle, men vi bakker op om projektet.

● Thorning og BB-lejren: Vi ønsker, at der skal være en konsulent.

● Viborg: Vi ønsker, at der fortsat skal være en konsulent.

● Silkeborg: Vi ønsker, at der skal være en konsulent.



● Den kommende distriktsbestyrelse nedsætter et udvalg og starter med at spørge udvalget, der

var tovholder på sidste indsamling. Distriktsbestyrelsen mødes d. 16. nov. kl. 19.00 i Viborg.

5. Behandling af indkomne forslag

5.1. Bestyrelsen for KFUM og KFUK i Kjellerup vil gerne foreslå, at distriktets konsulent arbejder med at få

Silkeborg Kommune til at yde tilskud til KFUM og KFUK foreningerne i kommunen. Se Bilag 1.

● Stormødet beslutter, at konsulenten er tovholder for denne opgave.

6. Fastsættelse af distrikts bidrag og godkendelse af budget for det kommende år

● Distriktsbidraget sættes til 40 kr. pr. år pr. medlem over 20 år.

● Det foreslås, at der sættes et beløb af i budgettet til nye initiativer. Der sættes 10.000 kr. af til

nye aktiviteter for børn og unge.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer for to år

● Asger Ravn og Lotte Kruse vælges til distriktsbestyrelsen.

● Valg af 1 suppleant for et år: Det er bestyrelserne i de enkelte foreninger, der har ansvaret for at

finde deres suppleanter.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant for et år

● Kaj Nygaard og Kristian Simonsen genvælges

● Suppleant: Peer Roer Pedersen

9. Eventuelt

● Stormødet 2024 holdes i Viborg i uge 40 (evt. torsdag d. 3. oktober).

● Mikael Langberg opfordrer til give tilskud til “Röst”.

● Lotte Kruse reklamerer for Voksenstævne d. 4. november 2023 på Skrødstrup Efterskole.

● Mikael Langberg reklamere for, at der d. 4. juni 2024 er “Det store show” i Ten Sing. Det holdes i

hallen ved siden af Kirkecentret i Kjellerup.

● Det opfordres til, at dokumenterne til stormødet står mere synligt på hjemmesiden.
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